
Fredericia, september 2024
Informationsbrev nr. 3

Kære formand / kontaktperson
Der sker meget i Indre Mission – og med mange tilbud. Det skyldes ikke mindst et  
stort frivilligt engagement, men også, at der er stor diversitet og forskellige behov blandt 
mennesker. På den vis er der også relevante tilbud til stort set alle livssituationer.

Tak fordi du vil sørge for, at disse gode tilbud bliver kendt i dit nærområde.

 

Venlig hilsen

 
Jens Medom Madsen
Generalsekretær i Indre Mission

Årsmøde 2025 over hele landet 
Målgruppe: Bestyrelsen og programudvalget
Alle kan deltage i Indre Missions årsmøde i 2025, som bliver 
landsdækkende i en helt ny betydning. Onsdag den 21. maj  
kl. 18.30-21.00 sendes årsmødet direkte fra Indre Missions Hus. 
Det bliver med både forkyndelse, musik og sang, årsberetninger, 
debat og mulighed for spørgsmål.

Overvej hvordan I i jeres lokale IM-fællesskab kan bakke op om 
årsmødet i 2025 og få plads til online-mødet i jeres program.

I kan løbende finder flere informationer efterhånden som 
arrangementet tager form. 

Få mere at vide:  
indremission.dk/årsmøde 

http://indremission.dk/årsmøde
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Følg Indre Mission på Instagram
Målgruppe: Unge og voksne

Måske har du allerede opdaget 
det, men Indre Mission er 
kommet på Instagram.  
Følg profilen @indremission 
og få gode historier fra 
missionsarbejdet både lokalt  
og på landsplan. 

Få mere at vide:  
instagram.com/indremission

Læs videre >>>

Nu har vi nået sensommeren, og hverdagen 
er tilbage. Tingene kører igen som de 
”plejer”, og vi ser frem til opstart i klubber, 
aktiviteter og missionshuse. Der venter 
møder, weekendlejre og mange andre 
spændende tilbud. Mange af os hjælper 
med frivillige opgaver i både vores lokale 
fællesskab og i kirker, samtidig med, at vi 
skal passe vores egen hverdag.

Hvordan kan det hele hænge sammen?
Hvis vi gør som vi ”plejer” og alting kører 
på automatik, finder vi måske energi og 
overskud. Men hvis vi altid kører på autopilot, 
sker der ingen udvikling. Verden ændrer sig, 
og vi må tage stilling til, hvordan vi vil være i 
den, og hvordan vi kan se frem.

Vi må ikke glemme det, vi er sammen om: 
at flere i Danmark må kende Jesus og livet 
i Ham. Det er vores fælles mission, og det 
kræver støtte fra både enkeltpersoner og 
lokale fællesskaber. Vi har brug for alle, der 
kan give en hånd i det lokale fællesskab, som 
kan bede for at flere mennesker må komme 
til at kende Jesus, og så har vi brug for gaver 
til Indre Missions landskasse. 

Vi står aktuelt med den udfordring, at hvis vi 
også blot støtter økonomisk som vi plejer, så 
når vi ikke i mål for 2024. Derfor er der også 
brug for nytænkning omkring givertjenesten.

Tidligere i år kiggede vi på, hvordan vi 
laver budgetter og bruger dem til at måle 
vores fremskridt og justere forventninger. I 
økonomiafdelingen arbejder vi for at sikre, at 
det hele hænger sammen. Nu, hvor vi lige så 
stille går ind i efteråret, skal vi se på, hvordan 
det går, og finde løsninger for at nå vores 
mål.

I dette nyhedsbrev kigger vi på vores 
gaveindtægter i 2024, kommer med nogle 
forslag til brug i de lokale missionshuse, og 
leger lidt med vand på sidste side.

Tak, fordi du allerede husker IM i din forbøn. 
Hver bøn, time og krone gør en forskel i dag. 
Vi kan ikke gøre vores arbejde uden lige 
præcis dig!

Med venlig hilsen
Katie Sowers
Økonomiassistent4

Ny
he

ds
br

ev
 fr

a 
Øk

on
om

ia
fd

el
in

ge
n

Nyhedsbrev fra Økonomiafdelingen
Målgruppe: Voksne

Vi vil gerne gøre indsamlingsarbejdet 
aktuelt og mere forståeligt, fordi det er 
vores fælles opgave. I denne udgave af 
nyhedsbrevet finder du inspiration til 
givertjenesten og en statusopdatering 
på, hvordan det går med indsamlingen 
i 2024.

Få mere at vide:  
indremission.dk/stoet-os/goer-en-forskel

Online forældrekursus  
»Tro i familien«
Målgruppe: Forældre med hjemmeboende børn

Er I også udfordret på at få talt 
om tro i familien? Eller kunne 
I tænke jer at få flere idéer til, 
hvordan I kan gøre det?

Hver tirsdag i september og 
oktober 2024 kan du gratis 
deltage i et online kursus i »Tro i 
familien«. Kurset er fra kl. 20-21 
og indeholder hver gang to moduler med forskellige temaer. I 
vil få foredrag og mulighed for at tale sammen om emnerne. 
Det er gratis at deltage og kræver ingen tilmelding. Kurset er et 
samarbejde mellem LM, IM og ELM.

Få mere at vide:  
familiearbejde.dk/foraeldrekursus

Lav et logo til jeres IM-fællesskab 
Målgruppe: Bestyrelse og PR-ansvarlige

Logo, farver og skrifttyper er 
med til at binde Indre Missions 
arbejde sammen på tværs 
af lokale og landsdækkende 
aktiviteter. Få en guide til at lave 
jeres eget lokale logo sammen 
med en ny PowerPoint skabelon 
og andre grafiske elementer. 

Få mere at vide:  
indremission.dk/design

Ny podcast på imedia.dk om tabuer 
Målgruppe: Unge og voksne

Inden længe er en ny podcast 
klar på imedia.dk. Podcasten 
Tabu tager emner op, som 
vi sjældent taler om i kristne 
fællesskaber. Teolog Anders 
Bjerregaard er vært og ud
forsker emnet sammen med  
en ekspert. Brug imedia.dk til at 
finde podcast og videoer til dig selv og dit fællesskab. 

Få mere at vide:  
imedia.dk/tabu

Konference om kærlighed og 
seksualitet gennem hele livet
Målgruppe: Nygifte, ægtepar og singler

Sæt et stort kryds i kalenderen 
d. 20. marts 2025 (Hillerød) el-
ler d. 27. marts 2025 (Herning). 
Her afholdes en konference 
om kærlighed og seksualitet 
gennem hele livet. Konferencen 
giver viden og inspiration til 
alle – hvad enten man er nygift, 
single, småbørnsforælder, teenageforælder, eller børnene er 
flyttet hjemmefra. Der vil være fokus på, hvordan seksualiteten 
og kærligheden kan udvikle sig gennem forskellige livsfaser. 

Få mere at vide:  
familiearbejde.dk/ 
konference-om-kaerlighed-og-seksualitet

http://instagram.com/indremission
http://indremission.dk/stoet-os/goer-en-forskel
http://familiearbejde.dk/foraeldrekursus
http://indremission.dk/design
http://imedia.dk/tabu
http://familiearbejde.dk/konference-om-kaerlighed-og-seksualitet
http://familiearbejde.dk/konference-om-kaerlighed-og-seksualitet
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Netværk for ægtefæller  
efter dødsfald
Målgruppe: Mænd eller kvinder der har mistet en  
ægtefælle og ikke længere har hjemmeboende børn

Netværk for ægtefæller efter 
død er for dig, der er blevet 
alene efter ægtefælles død, 
og hvor børnene er flyttet 
hjemmefra. Vi tilbyder et 
fællesskab, hvor du kan dele 
det, der er svært i livet, med 
andre i samme livssituation. Der 
afholdes netværksdage et par gange om året for alle over 50 år. 
Derudover mødes en netværksgruppe i private hjem. 

Hvis du er enke med hjemmeboende børn og søger et netværk, 
så tag kontakt til familiearbejdet.

Få mere at vide:  
familiearbejde.dk/ 
netvaerk-for-aegtefaeller-efter-doed

Smågrupper.dk
Målgruppe: Unge og voksne

Den helt store ressourcebank 
for smågruppeoplæg er endelig 
opdateret! På smågrupper.dk 
er det muligt at finde oplæg om 
mange forskellige emner inden 
for temaerne bøn, bibelstudier, 
det gode liv, debat, det kristne 
fællesskab og samfund. Formå-
let er at skabe fællesskab om Bibelen, så brug siden, når I har 
bibelstudie, debataften eller som en alternativ andagt. 

Få mere at vide:  
smågrupper.dk

Arrangementer for  
Indre Missions Seniorarbejde
Målgruppe: Seniorer

Indre Missions Seniorarbejde 
byder på mange spændende 
arrangementer og ferieoplevel-
ser med indhold i efteråret. Klik 
ind på vores årsoversigt og læs 
om de forskellige tilbud. 

Få mere at vide:  
im-senior.dk og på facebook.com/seniorindremission

Syng den igen har 20-års jubilæum 
den 5. oktober
Målgruppe: Voksne

Til Syng den igens jubilæums-
fest kan man lytte til og synge 
med på kendte vækkelsessange 
og nyere lovsange. Vi glæder os 
til at høre Aggerkoret, Hjemland, 
Trine Ulnits Jensen, Klaus og 
Thomas synge, harmonikamed-
ley og forkyndelse ved Kurt Hjemdal. I år begynder vi kl. 18.30 i 
Skjern. 

Læs mere i vedlagte flyers eller på vores hjemmeside. Hent 
powerpoint på indremission.dk. Følg med på Syng den igens 
Facebook.

Få mere at vide:  
syngdenigen.dk

ECHO 2025 
Målgruppe: Unge og voksne

Kom og bliv fyldt på til at være et 
EKKO af Guds kærlighed i det liv, 
du lever! Vi skal være sammen 
om fællesskabet med Gud gen-
nem grupper, bøn, lovsang, taler 
og seminarer. ECHO bygger bro 
mellem generationer, så benyt 
muligheden til at tage alle missionshusets unge og voksne med 
på en inspirerende weekend d. 31. januar til 2. februar 2025! 

Få mere at vide:  
echo2025.dk

Event 2024
Målgruppe: Deltagere: 13-17 årige. Smågruppeledere: 
19-25 år. Frivillige hjælpere: Voksne i alle aldre

D. 1.-3. november er alle 
teenagere inviteret på Event 
på Rosborg Gymnasium i Vejle! 
Årets tema er POV – Point of 
view, og det bliver den fedeste 
weekend. Er du voksen og har 
tid og lyst til at hjælpe med en 
praktisk opgave, er du mere 
end velkommen! Du får mulighed for at skabe rammerne for en 
fantastisk oplevelse for deltagerne, som for nogen vil være de 
første skridt på en livsvandring med Jesus. 

Få mere at vide:  
event.imu.dk eller kontakt IMU-sekretær  
Anette på anette@imu.dkPris: 100 kr. inkl. forplejning, som betales ved tilmelding

Tilmelding senest 1. september på: familiearbejde.dk under 
Aleneforældre/Netværk for ægtefæller efter død

Kontakt: Erik Bertelsen, tlf.: 7175 2333

NETVÆRKSDAG FOR 
ÆGTEFÆLLER EFTER DØD

Mange af de tanker og spørgsmål vi gør os om tiden efter døden vil dagens 
emne tage fat på. Fx: Kan vi kende hinanden i evigheden? Hvor er de  
hensovede i Kristus lige nu?

Der bliver god tid til samtale og refleksion.

Der serveres kaffe ved ankomst, samt frokost og eftermiddagskaffe senere. 

Hvor går vi hen, når vi går bort?
Ved tidligere sognepræst ved Silkeborg Kirke og arresthus, Leif Kristiansen

Lørdag den 7. september 2024 kl. 10.30 - 16.00
Hammerum Missionshus, Hammerum Hovedgade 41, 7400 Herning

ECHO 2 0 2 5
31. januar 

til 2. februar 
Fredericia
Idrætscenter

Læs mere om konferencen 
på www.echo2025.dk

Oplev internationale talere, spændende og alsidige 
seminarer, lovsang , outreach og et unikt fællesskab på 

tværs af generationer. 

Fællesskab om
      Bibelen

smågrupper.dk

http://familiearbejde.dk/netvaerk-for-aegtefaeller-efter-doed
http://familiearbejde.dk/netvaerk-for-aegtefaeller-efter-doed
https://smaagrupper.dk/
http://im-senior.dk
http://facebook.com/seniorindremission
http://syngdenigen.dk
http://echo2025.dk
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Lad os tale om tro
Målgruppe: Voksne

»Lad os tale om tro« er en stor 
landsdækkende kampagne på 
tværs af kirker og kirkelige orga-
nisationer, der står sammen om 
at sætte samtaler om tro i gang. 
Kampagnen består af 10 video-
er med temaer som tro, håb og 
kærlighed. Gør opmærksom på videoerne, bed for kampagnen, 
og brug den som en mulighed for at pege på Jesus. 

Få mere at vide:  
ladostaleomtro.dk

Bedekort og klistermærker  
fra JesusLytter
Målgruppe: Unge og voksne

Bedekortet kan være en hjælp 
til at bede for konkrete men-
nesker i jeres liv. Del dem ud i 
fællesskabet. 

I kan sætte klistermærkerne 
på jeres telefoner, computeren 
eller et andet sted, hvor I kan 
blive mindet om at bede til 
Jesus og bede for mennesker i 
Danmark. Bedekort og klistermærker kan bestilles hos  
Maria Legarth, maria.l@indremission.dk.

Få mere at vide:  
jesuslytter.dk

2021
MISSION I 
DANMARK

Bibelen bliver levende
Målgruppe: Formidlere

Overvej: En fra jeres fællesskab 
tilmelder sig et af de to Godly 
Play kurser i 2025. Efter kurset 
vil personen have tilegnet sig en 
fortælleform, som er for ALLE 
målgrupper: børn, juniorer, 
voksne, ældre. Hvem skal det 
være? Kurset foregår 30. januar 
- 1. februar 2025 på Sjælland og 2.-4. oktober 2025 i Jylland.

Få mere at vide:  
godlyplay.dk

En lille gave til dig
Målgruppe: Voksne

Vi har givet jer nogle til og 
fra-kort. Brug dem, og brug en 
mødeaften til at opfordre til en 
julegave til DFS. Jesus er den 
bedste julegave, vi kan give 
vores børn.

Få mere at vide:  
stoet.soendagsskoler.dk

2021
MISSION I 
DANMARK

Juleblad til byens børn
Målgruppe: Børn 4-9 år

Brug Superfrø til uddeling i 
kirken eller missionshuset i 
adventstiden. Læg program for 
jeres familieaftener og klubber 
i. Så får I opmærksomhed fra 
byens børnefamilier.

Få mere at vide:  
superfroe.soendagsskoler.dk

Når kirken løfter 15. januar
Målgruppe: Voksne

Ny spændende konference i 
Odense: Hvad kan vi som fælles-
skab gøre for at lade evangeliets 
fortælling komme ind i børn og 
unges liv og skabe trivsel for 
dem? Få råd om at blive et kirke-
ligt fællesskab, der løfter.

Få mere at vide:  
naarkirken.dk

http://ladostaleomtro.dk
http://jesuslytter.dk
http://godlyplay.dk
http://stoet.soendagsskoler.dk
http://superfroe.soendagsskoler.dk
http://naarkirken.dk
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Informationsbrevet indeholder information fra 
Indre Mission og de forskellige arbejdsgrene.

Se informationsbrevet på  
indremission.dk/vi-er/fakta-og-tal

Har du spørgsmål, er du velkommen til  
at kontakte os på Indre Missions Hus.

Bestil ekstra materialer på 
kristina.ahf@indremission.dk  
eller 8227 1213. 

Kursus i sjælesorg på Børkop 
Højskole 15.-28. marts 2025
Målgruppe: Voksne

Tema: Livet under pres  
– og under nåde. 

I 2025 afholder Børkop Høj-
skole i samarbejde med Indre 
Mission Kursus i sjælesorg. 

Kurset varer 14 dage, hvor du 
bor på Børkop Højskole og bliver 
forkælet med god mad og inspirerende undervisning! 

Vi får bl.a. besøg af Leif Andersen, Krista Korsholm Bojesen og 
Irene Aarestrup.

Sprint Korsholm og Karla Lind Brixen er kursusledere.

Få mere at vide:  
imb.dk/korte-kurser/kursus-i-sjaelesorg

UNO Konference
Målgruppe: Singler mellem 25 og 60 år

D. 10.-13. oktober 2024 invite-
rer UNO til konference på Bør-
kop Højskole. Weekenden byder 
på inspirerende undervisning 
ved bl.a. Dennis Schultz, Astrid 
Baun, Frank Fyhn, Helle Viftrup 
Kristensen og Karlo Bronbjerg. 
UNO er for dig der er alene i hverdagen, og er mellem 25 og 60 
år. Vi er et kristent fællesskab, hvor vi deler tro og liv med andre i 
samme livssituation. Velkommen i UNO fællesskabet.

Få mere at vide:  
uno.indremission.dk/uno-landsarrangementer

Kontaktinfo vedr.  
BEDEUGEN savnes
Målgruppe: Lokalgrupper tilknyttet Evangelisk Alliances 
Bedeuge.

Mange steder i landet er lokale 
IM-fællesskaber med i Bede
ugen i januar. Evangelisk Alli-
ance, som står bag Bedeugen, 
mangler desværre kontaktinfor-
mation på flere lokalgrupper. 

De ønsker at indsamle kontakt
oplysninger, så de kan udsende informations- og inspirations-
materiale til lokalgrupperne, for at give mest mulig hjælp og 
inspiration til planlægning af Bedeugen.

Hvis I er med i Bedeugen, så send venligst en mail til  
kontakt@evangeliskalliance.dk med følgende information:

– � Navn på jeres by/område: (f.eks. Bjerringbro, Græsted)

– � Navn, adresse, mailadresse og telefonnr. på kontaktperson/
fmd. for lokalgruppen, der arrangerer Bedeugen. 

I er også velkommen til at sende denne opfordring videre, hvis I 
kender til andre lokalgruppe som afholder Bedeuge. 

Inspiration til bøn
Målgruppe: Bestyrelsen, bibelkredse

I anledning af bønnens år 
udgiver Forlagsgruppen Lohse 
»Bed frimodigt«. Den engelske 
forfatter Michael Reeves viser 
i sin lille bog, at bøn er en vid-
underlig gave og et privilegium, 
vi må glæde os over. Bogen er 
overkommelig at læse og giver 
inspiration til bøn og samtale i f.eks. bibelkredsen eller læse-
gruppen. Den egner sig også til uddeling i fællesskaber, hvor 
man gerne vil sætte fokus på bøn.

Der er særlige mængderabatter ved køb af 10 stk.

Få mere at vide:  
lohse.dk/bed-frimodigt.html

https://indremission.dk/vi-er/fakta-og-tal/
http://imb.dk/korte-kurser/kursus-i-sjaelesorg/
http://uno.indremission.dk/uno-landsarrangementer
mailto:kontakt%40evangeliskalliance.dk%20?subject=Kontaktinfo%20vedr.%20BEDEUGE
http://lohse.dk/bed-frimodigt.html

